



ΑΝΑΘΕΩΡΗΤΙΚΗ ΑΡΧΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ
TENDERS REVIEW AUTHORITY

Λεωφ. Γρίβα Διγενή 81-83, 2ο όροφο, Τ.Θ. 24820, 1304 Λευκωσία
Τηλ: 22445100, Φαξ: 22445107, Email: tra@aap.gov.cy, Web: www.tra.gov.cy

Προσφυγή Αρ. 33/2014

Μεταξύ:

DEMETRIADES & PAPAELLINAS LTD

Αιτούντων

v.

ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

Αναθέτουσα Αρχή

**Αναθεωρητική Αρχή
Προσφορών:**

Έφη Παπαδοπούλου, Πρόεδρος
Λοΐζος Κάπας, Μέλος
Γιώργος Αναστασίου, Μέλος
Σόλων Παπαθεοχάρους, Μέλος
Βασίλης Πάλμας, Μέλος

Αιτητές:

DEMETRIADES & PAPAELLINAS LTD

Αντιπροσωπεύθηκε από τους:

1. Αχιλλέα Δημητριάδη, Δικηγόρο
2. Νικολέττα Επαμεινώνδα, Δικηγόρο
3. Παύλο Μιχαηλίδη, Εκπρόσωπο αιτούσας εταιρείας

Αναθέτουσα Αρχή:

ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

Αντιπροσωπεύθηκε από τους:

1. Ειρήνη Νεοφύτου, Δικηγόρο της Δημοκρατίας
2. Έλενα Παναγιωτοπούλου, Εκπρόσωπο Αναθέτουσας Αρχής
3. Κυριακή Ελευθερίου, Εκπρόσωπο Αναθέτουσας Αρχής

Ημερομηνία έκδοσης Απόφασης Π.Μ. 23 Ιουνίου, 2014

ΑΠΟΦΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΠΡΟΣΩΡΙΝΩΝ ΜΕΤΡΩΝ ΓΙΑ ΑΝΑΣΤΟΛΗ ΤΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗΣ Ή ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΠΡΑΞΗΣ Ή ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΤΗΣ ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑΣ ΑΡΧΗΣ Ή ΤΗΣ ΥΠΟΓΡΑΦΗΣ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΦΥΓΗ ΑΡ. 33/2014

Η παρούσα διαδικασία αφορά την εξέταση χορήγησης προσωρινών μέτρων για αναστολή της διαδικασίας ανάθεσης ή της εκτέλεσης πράξης ή απόφασης της Αναθέτουσας Αρχής ή της υπογραφής της σύμβασης, στην προσφυγή με αριθμό 33/2014 αναφορικά με το Διαγωνισμό 79/2014 με τίτλο «*Προσφορά για Προμήθεια Imatinib για Κάλυψη Άμεσων Αναγκών*».

Η Αναθέτουσα Αρχή με επιστολή της ημερομηνίας 17.6.2014 πληροφόρησε την Αναθεωρητική Αρχή Προσφορών ότι φέρει ένσταση στην χορήγηση Προσωρινών Μέτρων μέχρι την εξέταση και τελική απόφαση της Αναθεωρητικής Αρχής Προσφορών, θέση που υποστήριξε και κατά την ενώπιον μας διαδικασία. Αντίθετη ήταν η θέση του δικηγόρου των Αιτητών στη βάση των λόγων που αναφέρονται στο έντυπο της προσφυγής. Στη συνέχεια όμως με επιστολή του σημερινής ημερομηνίας 23.6.2014 απέσυρε το αίτημα του για λήψη προσωρινών μέτρων.

Έχουμε εξετάσει όλα όσα τέθηκαν ενώπιον μας σε σχέση με την έκδοση των προσωρινών μέτρων και ιδιαίτερα τη θέση της Αναθέτουσας Αρχής ότι η καθυστέρηση στην ανάθεση της σύμβασης θα προκαλέσει έλλειψη του συγκεκριμένου φαρμάκου με σοβαρές συνέπειες στην υγεία των ασθενών όπως και ότι με την αγορά του φαρμάκου *Imatinib* δεν υπάρχει πρόθεση παραβίασης των νόμων και κανονισμών της Δημοκρατίας. Σημειώνουμε ότι σύμφωνα με τους Αιτητές η χρήση της ουσίας *Imatinib* για συγκεκριμένη θεραπεία προστατεύεται από Δίπλωμα Ευρεσιτεχνίας. Έχουμε καταλήξει συνυπολογίζοντας τις πιθανές συνέπειες των προσωρινών μέτρων για όλα τα συμφέροντα που ενδέχεται να ζημιωθούν καθώς και το δημόσιο συμφέρον ότι

δεν δικαιολογείται η χορήγηση τους. Για την πιο πάνω κατάληξη μας δεν έχουμε παραβλέψει το γεγονός ότι ο Δικηγόρος των Αιτητών με επιστολή του σημερινής ημερομηνίας δεν επιμένει στην έκδοση τους. Παραμένει βέβαια ανοιχτό το ζήτημα της αρμοδιότητας της Αναθεωρητικής Αρχής Προσφορών το οποίο θα εξετάσουμε όταν έχουμε ενώπιον μας όλα τα στοιχεία του διαγωνισμού.

Με βάση τα όσα αναφέρονται πιο πάνω αποφασίζουμε ομόφωνα τη μη χορήγηση των προσωρινών μέτρων στο διαγωνισμό αρ. 79/2014 μέχρι την έκδοση τελικής απόφασης της Αναθεωρητικής Αρχής Προσφορών επί της Προσφυγής 33/2014.